

## Пенсионерам – по 325 рублей

Как сообщили в информационно-аналитическом отделе комбината «Электротехприбор», к Дню пожилого человека всем неработающим пенсионерам комбината на пластиковые карточки и расчетные счета Сбербанка будет перечислено по 325 рублей.

## Баня – открыта!

Сегодня, 1 октября, в полдень состоится долгожданное открытие городской бани № 3. Событие приурочено к Дню пожилого человека. Вчера, 30 сентября, прошла приемка объекта. Как нам сообщили в администрации, баня будет работать четыре дня в неделю – с четверга по воскресенье: два дня будут «женскими», два – «мужскими». Это связано с тем, что пока открывается только один помывочный зал.

Напомним, что ремонтные работы в бане проводили специалисты СП ОАО СУС и строительной компании «Рифей-2» – за счет собственных средств.

## На приём в Думу

В октябре депутаты Думы городского округа «Город Лесной» проводят прием по личным вопросам. 1 октября – Анатолий Андреевич Потапов, 8 октября – Татьяна Константиновна Кореняк, 15 октября – Геннадий Леонидович Москов, 22 октября – Владимир Николаевич Чернышов, 29 октября – Людмила Васильевна Есаулкова.

Напоминаем, что прием проводится по четвергам с 17 до 19 часов, а записаться можно по средам по телефону 3-74-51.

Соб. инф.

## Школа-интернат: дополнительный набор учащихся

Муниципальная общеобразовательная школа-интернат № 63 проводит дополнительный набор учащихся в 1, 4, 5, 6, 7, 8 и 9 классы. Дети из неполных, многодетных семей и семей, попавших в трудную жизненную ситуацию, могут получить дополнительную социальную и педагогическую поддержку в школе-интернате.

Учащиеся школы № 63 обеспечиваются 6-разовым полноценным питанием, одеждой. В школе-интернате традиционно работают различные кружки и секции. Проводится работа по допрофессиональной подготовке воспитанников – получение практических навыков будущей профессии сегодня чрезвычайно важно для каждого выпускника. Контактный телефон 3-39-94.

Управление образования г. Лесного.



ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ 2010

## Нас сосчитают в 2013 году

Всероссийская перепись населения переносится с 2010 на 2013 год из-за финансового кризиса. «Есть решение Президента РФ, и все документы мы готовим к 2013 году», – объяснил Александр Суринов, заместитель руководителя Федеральной службы государственной статистики (Росстат). – В бюджете не так много денег, и это, наверное, главная причина».

На подготовку переписи в 2010 году уже истрчено примерно 2 миллиарда рублей из 18 запланированных. «Почти 10 миллиардов должны были пойти в следующем году на зарплату наемного персонала, то есть почти 80%, – пояснил Суринов. – Мы разработали анкету, методики, в значительной степени разработали программное обеспечение, обучили людей, закупили часть техники. Это, конечно, не пропадет».

В. КОРОТКИЙ.

## Польская бронза для Лесного

В сентябре в Польше и Германии прошли две мини-выставки сатирических работ известного художника-карикатуриста Станислава АШМАРИНА. 26 сентября состоялось награждение победителей Ежегодной выставки карикатур в г. Зелена Гура, на котором Станислав Николаевич удостоен бронзовой медали за рисунок на тему виноделия.

Параллельно он участвовал в конкурсе, проводимом в г. Ольштын и посвященном году Коперника. В этом конкурсе Станислав Ашмарин был единственным «не польским» художником.

Ж. РОЖДЕСТВЕНСКАЯ. Фото А. ГОНЧАРОВОЙ.

## КПРФ, ЛДПР, СР: первое совместное заседание

23 сентября в библиотеке имени П. Бажова состоялось заседание руководителей и активистов партий, зарегистрированных на территории города Лесного: КПРФ, ЛДПР и «Справедливая Россия». Представители партии «Воля» С. Пеуновой на встрече отсутствовали в связи с поездкой по городам области.

Сбор представителей всех партий города (кроме «Единой России»), созванный по инициативе КПРФ, определял цель нахождения общих принципов в работе, возможности решения проблем жителей города, а также обсуждение вопросов организации осенних акций протеста по защите прав трудящихся, пенсионеров и малоимущих.

К сожалению, на первом заседании из-за различия в подходах к обозначенным проблемам достичь согласия по некоторым вопросам пока не удалось. Представители КПРФ считают, что «лакировать» нынешнюю российскую действительность путем постоянной смены должностных лиц бессмысленно, так как система «воровского» или так называемого «дикого» капитализма, установившаяся в России с начала 90-х годов прошлого столетия, а также чрез-

мерная коррумпированность власти выдвигают свои правила игры для любого руководителя. Поэтому борьба необходима с самой системой и с партией, ее представляющей.

В то же время местные отделения политической партии «Коммунистическая партия РФ», а также ЛДПР и партии «Справедливая Россия» не исключают возможность выдвижения от блока партий единого кандидата на пост главы городского округа.

Мы предлагаем:

1. Разработать план совместных действий по защите интересов города и его жителей.

2. Предложить главе городского округа «Город Лесной» С. Щекалеву навести порядок в газете «Вестник», возглавляемой главным редактором В.И. Макаренко, не допускающей в официальной городской газете материальную опозицию, что нарушает права граждан города на достоверную информацию.

3. Взять под особый контроль разработку и реализацию программы согласно закону 317 РФ.

АКТИВ местных отделений политических партий КПРФ, ЛДПР, «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ».

## Стать сержантом

В войсковой части 32136, как и во всех Вооруженных Силах России, активно проводится военная реформа. Основным управленческим звеном в подразделениях обновленной армии должны стать профессиональные сержанты. С октября 2009 года войсковая часть 32136 объявляет набор на обучение для комплектования должностей сержантского состава. Обучение проводится на базе Рязанского высшего военного воздушно-десантного командного училища в течение 2 лет.

Слушатели, успешно окончившие полный курс обучения, получают специальность, связанную с автомобильной техникой, и воинское звание «сержант». Ежемесячное денежное довольствие курсантов составляет 15 тысяч рублей. Отличникам учебы предусматривается надбавка 5 тысяч рублей ежемесячно. При прохождении военной службы в войсковой части 32136 денежное довольствие выпускника будет составлять 35 тысяч рублей.

Телефоны для справок: 8 (34342) 4-11-21, доб. 2-91 или 4-14, 8-963-039-4723.

В. ВЛАСОВ.

# Местная власть всегда была мудрой...

В минувшую пятницу, 25 сентября, в СКДЦ «Современник» состоялось торжественное мероприятие, посвященное 55-летию образования органов местной власти.

В зале присутствовали руководители городских предприятий и учреждений, работники комбината, депутаты городской Думы, предприниматели, ветераны Великой Отечественной войны, почетные жители Лесного, представители администрации и Думы Нижней Туры. Область своим вниманием Лесной не почтила, хотя высоких гостей ждали...

Начали вечер с экскурсии в историю становления системы органов власти. Да так в ней и остались.

Ведущий Анатолий Пилигримов назвал 1954 год исторически значимым для города: тогда состоялись первые выборы в городской совет депутатов трудящихся. На первой сессии первого депутатского созыва, 13 августа, был избран исполком горсовета, председателем которого стал А.И. Авдюков.

В зале присутствовали депутаты того исторического – первого – созыва: Тамара Васильевна Плишкина, Дмитрий Андреевич Калупин, Прасковья Павловна Краева. Для них – цветы с пожеланием здоровья и долголетия.

Город рос и развивался, жизнь ставила все новые задачи, а для

этого приходилось много работать депутатскому корпусу. Им решались насущные вопросы – от формирования бюджета и строительства социально-культурных объектов в городе до заготовки картофеля и овощей. 10 марта 1955 года были созданы отделы исполкома. Финансовый отдел возглавил А.З. Голубев, отдел народного образования – В.М. Тихонов, отдел общественного питания – Л.У. Кузнецова... Город в тот период можно было назвать юным, а потому забота о детях и молодых семьях была приоритетной задачей депутатов. На основании их решений были построены детские сады и ясли, родильный дом, молокозавод. А также комбинат бытового обслуживания, горлесхоз, ЗАГС, ремонтно-строительная и автотранспортная конторы.

В 1965 году во второй раз состоялись выборы депутатов. Заведующей городским отделом народного образования назначена А.В. Крылева, общим отделом – М.Г. Халтурина, главным архитектором – В.С. Андреев, завотделом ЗАГС – М.Г. Афанасьева, заведующим горлесхозом – В.С. Иванов, начальником комбината бытового обслуживания – Д.А. Калупин...

О 60-70-х годах, которые стали самыми яркими в развитии города, был представлен фильм. Зрите-

ли увидели редкую хронику, а также вспомнили легендарный голос диктора городского радио и телевидения Светланы Николаевны Капустинной.

В 1990 году состоялись первые альтернативные выборы депутатов городского совета. Был избран 101 депутат. Председателем горсовета стал Олег Николаевич Завгородний. Всего в деятельности советов депутатов трудящихся было 18 созывов. Во главе исполнительной местной власти с 1954 по 1993 годы стояли: Александр Иванович Авдюков, Виктор Ильич Улыбушев, Александр Михайлович Додонов, Дмитрий Иванович Рыков, Виктор Кондратьевич Лукашев, Александр Александрович Савельев, Ефим Ефремович Фомин.

В 1993 году деятельность городского совета народных депутатов была прекращена. Но начала создаваться новая система властных отношений, основанная на принципах реального разделения власти, самостоятельности и независимости. Главная роль в этой системе отводилась органам местного самоуправления. В апреле 1996 года состоялись первые выборы главы администрации. На эту должность был избран Александр Иванович Иванов, и он же в 2000 году стал главой муниципального образования «Город Лесной»...

Поздравительный блок вечера открыл глава ГО «Город Лесной» Сергей Щекалев, который отметил, что нынешняя местная власть в работе опирается на богатый опыт предшественников и делает все для того, чтобы Лесной рос и развивался даже в непростое кризисное время. Председатель городской Думы Евгений Гуцин отдал должное председателям Думы разных периодов – Владимиру Михайловичу Баташову и Владимиру Павловичу Молодоженцеву.

С поздравительным словом выступили генеральный директор СП ОАО СУС Юрий Шупенько, главный инженер комбината «Электротехприбор» Владимир Киченко, а также гости города-соседа: председатель Думы Нижнетуринского городского округа Владимир Муравьев и заместитель главы НТГО по



социальной политике Владимир Голловин, который отметил:

– Представительная власть вашего города во все времена отличалась мудростью и дальновидностью, а исполнительная власть всегда была последовательной в действиях. Пожелаю вам идти в одном направлении – на благо и процветание Лесного.

Пожалуй, это были лучшие и самые сильные слова вечера.

...Вообще, сценарий мероприятия поразил. Узостью творческого подхода. Отсутствием, если хотите, особого корпоративного духа, который, например, в полную силу можно было ощутить на недавних юбилеях тех же медиков или сотрудников ОВД. Культура, конечно, старалась за всех – и пела, и плясала, и в лице своего начальника Веры Кучур из зала переживала за происходящее. Но если бы организация вечера была уровнем выше, учитывала значимость события, то и концертные номера могли бы быть разнообразнее. А так культурную программу составил хоть и золотой, но все-таки стандарт: ансамбли «Калейдоскоп», «Заря», «Карусель», «Ретро», воспитанники Детской хореографической школы и Юрий Краснокутский. Если бы не выход в зал ведущего с висторией на знание истории города, было бы совсем скучно...

Доброжелатели от администрации сейчас наверняка скажут: «Разошлась тут со своей критикой – вас

вообще на юбилей не приглашали!» Верно, не приглашали. И это тоже к вопросу об организации. Впрочем, думаю, сделано это было намеренно. Если, например, местную ТИК поначалу тоже благополучно «забыли», то игнорирование одного из трех СМИ (не только в плане приглашений на мероприятия, но и в отношении непредоставления социально значимой и поздравительной информации для населения, несмотря на имеющуюся договоренность) четко вычерчивает линию саботажа. Тем хуже: значит, у нас появился повод думать о том, что некто из администрации умышленно (а может, от избытка усердия) сталкивает «Радар» и местную власть «красными кнопками». Не хочется думать, что это идея первого лица – игнорировать независимую прессу: вряд ли глава тот человек, который дважды наступает на одни и те же грабли...

Но на торжественный вечер в честь 55-летия органов местной власти мы все же пришли. Хотя бы ради того, чтобы снова услышать вдохновенного Юрия Краснокутского. Чтобы стать свидетелями единства зрительской оации, усилившейся при имени Александра Иванникова. Чтобы встретить и поздравить тех замечательных людей, работающих в администрации и городской Думе, которых мы уважаем и любим. Вот за это – спасибо.

Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ. Фото Ивана МЫШКИНА.



Слева направо: В. Муравьев, В. Голловин, С. Щекалев, Ю. Шупенько, Е. Гуцин.